

ТРУДОВОЙ ПУТЬ ДЛИНОЮ В ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

В 2014 году коллективу ОАО «ЮТЭК-Нефтеюганск» исполняется 25 лет. За эти годы он прошел свой исторический путь, который отражает все этапы реформирования российской системы электроэнергетики. Неоднократно менялось название, но сохранялась первоначальная суть.

1989 год – управление по эксплуатации электрических сетей «Юганскэлектросети» производственного объединения «Жилищно-коммунальное хозяйство г. Нефтеюганска».

1992 год – муниципальное арендное предприятие «Юганскэлектросети».

1996 год – муниципальное унитарное предприятие «Юганскгорэлектросети».

2003 год – Нефтеюганское городское муниципальное унитарное предприятие «Юганскгорэлектросети».

2004 год – открытое акционерное общество «ЮТЭК-Нефтеюганск».



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

Сегодня в эксплуатации предприятия находятся более 300 трансформаторных подстанций 6/0,4 кВ, 11 распределительных пунктов с понижающими трансформаторами 6/0,4 кВ, две подстанции 35/6 кВ «Городская» и «Южная». Кроме того, на балансе предприятия более 680 км кабельных и воздушных линий электропередачи, более 30 тыс. счетчиков электроэнергии, 32 объекта светофорного хозяйства города, более 30 км праздничной иллюминации, более 5 000 светильников уличного и дворового освещения.

ОАО «ЮТЭК-Нефтеюганск» вместе с городом, который является третьим по величине в ХМАО – Югре, идет по пути устойчивого экономического развития. Численность населения г. Нефтеюганска превышает 127 000 человек, ежегодное потребление электроэнергии составляет более 300 млн. кВт/час, ежегодный прирост электропотребления – более 5%.

За четверть века произошли большие изменения, как в выработке стратегии развития предприятия, так и поставленных перед ним задачах. Если раньше, наряду с электроснабжением города, более пристальное внимание уделялось уличному освещению, то сейчас, в связи с ростом потребления электроэнергии, усилилась работа по обеспечению внешнего электроснабжения, а также внедрению энергосберегающих

технологий и современного электрооборудования с возможностью автоматизированного контроля и учёта потребления электроэнергии и программным обеспечением с возможностью дистанционного управления. За последние 10 лет в городе построено две подстанции – 35/6 кВ и 110/35/6 кВ с питающей линией 35 кВ. Одну из них построило ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания», а другую – ОАО «ЮТЭК-Региональные сети». Все эти мероприятия необходимы для реализации политики компании по обеспечению качественной электроэнергией всех энергопотребителей города и всех строящихся объектов. Ведется работа по замене старых ТП 6/0,4 кВ в 1 мкр.

ОАО «ЮТЭК-Нефтеюганск» – единственная компания в ХМАО – Югре, которая отвечает одновременно за всё электросетевое хозяйство и его бесперебойное функционирование в целом по городу. Визитная карточка предприятия – комплексное обслуживание электрооборудования: ТП, КТПН, РП, ПС, ВЛ, КЛ, объектов наружного освещения, праздничной иллюминации, светофорного хозяйства, внутридомового электрооборудования. Как показывает пример других городов ХМАО – Югры, эти функции обычно распределяются между несколькими предприятиями.